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REQUERIMENTO N°. 086/2019

Ao Senhor

WILLIAM OLIVEIRA BOZZA

Presidente da Câmara Municipal de

Limeira do Oeste-MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente, REQUERER uma certidão a respeito da

fala do Vereador AiIto de Moraes Cavalcante na 173 Reunião Ordinária desta

Casa de Leis do ano de 2018, ocorrida no dia 20 de setembro.

O texto a ser certificado é o seguinte: "Eu não sou aquele Vereador

que fica procurando picuinha, não sou Vereador que fica caçando cabelo em ovo,

não sou aquele Vereador que passa vergonha nos demais Vereadores. Tem

pessoas que senta em cima do seu rabo e quer caçar problema onde não tem,

tem pessoas que envergonha a casa. (. . .) Eu tive em Paranaíba com o veículo da

Câmara e tomei uma multa sim, mas é investigando coisas que daqui uns dias vai

sair à tona. Mau ato de Vereadora de dentro desta Casa. Eu fico com vergonha

quando alguém fala uns absurdos que vinha acontecendo com Vereadora desta

Casa. Eu passe¡ em Paranaíba, estou fazendo investigações."

N. Termos,

P. Deferimento.

Limeira do Oeste - MG, 23 de outubro de 2019.

DEFERIDOí
EM oz_â_¡ 10 ¡ 4g j É

_ TALITA HELENAQ/ Rl
Poder Legislativo Vereadora
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MEMORANDO N° 019/2019

Limeira do Oeste/MG, 24 de outubro de 2019.

De: William Oliveira Bozza - Presidente da Câmara

Para: Talita Helena Ferrari - Vereadora

Senhora Vereadora,

Em resposta ao Requerimento n° 086/2019 de Vossa autoria, venho
respeitosamente encaminhar em anexo a certidão solicitada.

Esperando ter atendido da melhor maneira, coloco-me à disposição
para o que for necessário.

Atenciosamente,

Wââaâv
WILLIAM OLIVEIRA BOZZA

Presidente -

»M90 0213
~
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CERTIDÃO

O Vereador WILLIAM OLIVEIRA BOZZA,
Presidente da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais, em pleno
exercício de suas funções e na forma da Lei.

CERTIFICA para os devidos fins, a pedido da Vereadora Talita
Helena Ferrari, em requerimento devidamente deferido, que durante a 17a
Reunião Ordinária de 2018 desta Casa de Leis, realizada no dia 20/09, que foi
dito pelo Vereador AiIto de Moraes Cavalcante o seguinte texto: "Eu não sou
aquele Vereador que fica procurando picuinha, não sou Vereador que fica caçando
cabelo em ovo, não sou aquele Vereador que passa vergonha nos demais
Vereadores. Tem pessoas que senta em cima do seu rabo e quer caçar problema
onde não tem, tem pessoas que envergonha a casa. (...) Eu tive em Paranaíba com
o veículo da Câmara e tomei uma multa sim, mas é investigando coisas que daqui
uns dias vai sair à tona. Mau ato de Vereadora de dentro desta Casa. Eu fico com
vergonha quando alguém fala uns absurdos que vinha acontecendo com Vereadora
desta Casa. Eu passei em Paranaíba, estou fazendo investigações."

Certifica ainda que o áudio encontra-se disponível no

httozilwww.limeiradooestemg.leo.br/institucionaI/audios/audio-das-reunioes-

2019/reunioes-ordinarias.

Por ser verdade, firma a presente.

Limeira do Oeste-MG., 24 de outubro de 2019.

75”
WILLIAM oLIv' IRA BOZZA

Presidente

AV. COPACABANA, ó30 - FONE (34) 3453-1029 / 3453-1300 / 3453-1244 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretaricI@límeíradooeste.com.mg.gov.br


